

## Sajtóközlemény

### SIKERESEN PÁLYÁZOTT A MÚCSONY NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA ÁLTAL VEZETETT KONZORCIUM, A BELTERÜLETI UTAK FEJLESZTÉSE C. PÁLYÁZATI FELHÍVÁS KERETÉBEN

2023/05/15

A Múcsony Nagyközség Önkormányzat által vezetett konzorcium, a TOP\_PLUSZ-1.2.3-21 Belterületi utak fejlesztése c. pályázati felhívás keretében 100%-os támogatási intenzitású, vissza nem térítendő támogatásban részesült. A megítélt támogatás összege: 199,99 millió forint. A projekt az Európai Unió támogatásával valósul meg.

„József Attila út és körforgalom kiépítése Múcsonyban” című projekt keretében a Múcsony Nagyközség Önkormányzata, mint főkezdvezményezett, a Magyar Közút Nonprofit Zrt és a KBTF Közép-Borsodi Területfejlesztési Nonprofit Kft, mint konzorciumi tagok, együttesen 199,99 millió forint vissza nem térítendő támogatást nyertek. A Széchenyi Terv Plusz program keretében a TOP\_PLUSZ-1.2.3-21-BO1-2021-00029 kódszámú projektnek köszönhetően megvalósulhat a magyar állam tulajdonában lévő, a Magyar Közút Nonprofit Zrt. kezelésében álló 2605 és 2606 számú közutak kapcsolódásánál egy új körforgalom kiépítése és a csatlakozással érintett, önkormányzati tulajdonú József Attila út kiszélesítése és felújítása.

**A fejlesztés célja:** A Magyar Közút Nonprofit Zrt. kezelésében álló 2605 és 2606 számú közutak kapcsolódásánál egy új körforgalom kiépítése és a csatlakozással érintett, önkormányzati tulajdonú József Attila út kiszélesítése és felújítása.

**A megvalósulás helyszíne:** 3744 Múcsony, 645/1 hrsz., .254 hrsz., 748 hrsz. alatti ingatlanok.

**A kedvezményezett neve:** Múcsony Nagyközség Önkormányzat

**A konzorciumi partnerek nevei:** Magyar Közút Nonprofit Zrt., KBTF Közép-Borsodi Területfejlesztési Nonprofit Kft.

**A beruházás tervezett befejezése:** 2026. 02. 28.

A fejlesztéssel érintett belterületi utak hegyesszögű csatlakozása baleseti gócpont a településen belül. A megnövekedett gépjárműforgalommal egyenes arányban nő a balesetek száma. A projekt célja a biztonságos közlekedéshez szükséges közúthálózati csomópont kialakítása és a kapcsolódó önkormányzati útszakasz paramétereinek, a kihasználtságához illeszkedő optimalizálása.

A projekt a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program Plusz keretében valósul meg. Az európai uniós támogatás segítségével, a TOP\_PLUSZ-1.2.3-21 azonosító számú *Belterületi utak fejlesztése* című felhívás keretében létrejön egy új, biztonságos, közúti csomópontként funkcionáló körforgalom. A gyalogosközlekedést segítő kijelölt gyalogátkelőhelyek az úttesten való átkelést segítik. A József Attila út kiszélesítése és felújítása az új csomópont településszövetbe való teljes integrálását és kihasználását segíti elő. A beruházás nagymértékben járul hozzá a biztonságos közlekedés megteremtéséhez és az életminőség javításához.

A projektről bővebb információt a [www.mucsony.hu](http://www.mucsony.hu) oldalon olvashatnak.

#### További információ kérhető:

Viszlai Viktor, polgármester

Telefon:(0648)403078

E-mail: [hivatal@mucsony.hu](mailto:hivatal@mucsony.hu)